JL_

Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-)

Nom:

Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

419=7-1

362 =?- 505

?+39=553

?+14=911

894=715+7

?=678- 286

495+ ?=954

510 - ?=4389

380+21="7

639=847-7

63 + 7= 109

799+94="7°

892=7+90

?=651-217

948 - 112="7

916 = ?+ 230

946 - ?=728

?-117=779

?=101+ 284

24=885-"7

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses

C
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1-10
11-20

95

90

85

80

75

70
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60

45
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25

20

15

10
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Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-) Nom: Clé
Trouvez la valeur manquante pour résoudre|'équation. Réponses
1) 419=7-1 1 420
2) 362=7?-505 2 867
3 ?+39=553 3 514
4 ?2+14=911 4 897
5 894=715+7? 5, 179
6) ?2=678- 286 6. 392
7) 495+ ?=954 7 459
8 510-?=489 8. 21
9 380+21=" 9. 401
10) 639=847-7 10. 208
11) 63+ ?2=109 1. 46
12) 799+ 94 =7 1. 893
13) 892=7+90 13, 802
14) 2=651-217 14 434
15 948-112="7 15. 836
16) 916=7?+ 230 16. 686
17) 946-7?2=728 17, 218
18) 2-117=779 18, 896
19) 2=101+ 284 19 385
20) 24=885-"7 20, 861
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Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-)

Nom:

Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation.

21
392
897

401
514
208

434
459
46

836
867
893

802
420
179

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

419=7-1

362 =7?- 505

?+ 39 =553

?+14=911

894 =715+7?

?=678 - 286

495 + ?7=954

510 - ?=4389

380+21="7

639=847-7

63+ ?=109

799+94="7°

892=7+90

?=651-217

048 - 112="7

10.

11

12.

13.

14.

15.

Réponses

Modifié
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